
LEPO S KORISTNIM!

50 let čebelarske družine »Barje«
40 nas je. Lepa družina enluziaslov, šport-

nih rekreativcev in drobnih gospodarjev. Go-
spodarimo s 690 čebel jimi družiiuuni, kar daje
v končnem efeklu nekaj tisoč kilogramov naj-
boljšega domačega medu.

Ne trdi sc zarnan, da je v čebeljem panju
kar cela apoteka in to ne z vsemogočimi medi-
kamenti, lemveč z zdravimi naravnimi pro-
dukti, ki so človekovemu organizmu najbolj
potrebni.

Vse kar ima narava najboljšega daje v svoj
cvet. V cvetnem prahu je združenih največ
naravnih moči, ki so pomembni tiidi za človc-
ka. Mnogo življenskc moči je zbranih v matič-
nem mlečku. Propolis - po domače čebclja
zadelavina — pa ima v sodobni medicini poseb-
no mesto.

S pridobivanjem vseh teh čebeljih produk-
tov se »Barjani« ukvarjajo že celih 50 let. Tihi
so in skromni, zaverovani v svoje delo, vztraj-
ni so, čeprav jim vremenske razmere niso
"vedno naklonjene, ali če jim drugi pogoji ne
gredo na roko. Koristnost samoiniciativnega
združevanja so »Barjani« spoznali žc pred 50
leti, ko še ni bilo toliko goriva in polemike o
tem. Kar ne zmore posameznik, tozmoremos
skupninVoDK^i.

Pogoji /i\ čebelarjenje zlasti za začetnike,
danes niso najbolj rožnati. Oprema in potreb-

težav iščemo v svoji iznajdljivosti. Redni če-
belarski sestanki so prava šola za ročno spret-
nost in izrabo razpoložljivih materialov. Prav
zanimivo je slcditi razgovorom vseh mogočih
mojstrov in novatorjev. Sestajamo se vsak
prvi pctek v mesccu v domu upokojencev
»Krim-Rudnik«, ki nam daje velikodušno na
razpolago svoje prostore. Ob tej priliki se jim
najlepše zahvaljujemo za njihovo razumeva-
nje.

Najresnejšo skrb posvečajo »Barjani«
vzgoji mladih čebclarjev, kar je nujno, saj je
povprečna starost naših čebelarjev 57 let.

Krožck za mlajši rod smo organizirali na
osnovni šoli »Oskar Kovačič«, kot mentorji
smo krožck tudi oprcmili s potrebnim mate-
rialom.

Zveza čcbelarskih društev občine Vič-Ru-
dnik ima na svojem teritoriju 7 društev. Krim-
sko področje vse do Velikih Lašč je odlično
p(xlročje za razvoj čebelarstva. To je istoča-
sno tudi važno področje za ciljc in namene
vscsplošne Ijudske obrambe.

Delavnost svojega članstva bo predstavila
čebelarska družina Barje prvo nedeljo v juni-
ju s strokovno razstavo v prostorih stare Bar-
janske šole na Ižanski cesti. Isti dan bomo
svojo 50 letnico tudi svečano proslavili.

ČEBELARSKA DRUŽINA
BARJE


